
Державна політика розвитку сільських громад 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: узагальнити еволюцію процесів сільського 

розвитку в Україні та окреслити основні напрями їхнього спрямування у русло сучасної 

політичної практики. 

Основні завдання навчальної дисципліни: дослідити цілеспрямовані зміни 

інституційних, економічних, екологічних, демографічних, соціальних, культурних, 

побутових та інших умов у сільській місцевості у напрямі зростання рівня та якості життя 

населення, які здійснюються самими громадами на основі наділення їх правами 

власності/користування, ефективного використання і контролю над локальними ресурсами. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети, бути лідером. 

ЗК04. Здатність удосконалювати й розвивати професійний, інтелектуальний і 

культурний рівні. 

фахові (спеціальні): 

ФК01. Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та 

організацій різних форм власності. 

ФК03. Здатність визначати показники сталого розвитку на загальнодержавному, 

регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

Програмні результати навчання: 

РН09. Уміти визначати напрями розвитку систем на загальнодержавному, 

регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теоретичні та прикладні аспекти сільського розвитку. 

Тема 2. Міжнародний та європейський досвід формування політики розвитку 

сільських громад. 

Тема 3. Розвиток сільських громад і людський капітал: підвищення рівня зайнятості й 

стандартів якості життя у сільській місцевості. 

Тема 4. Розбудова лідерського потенціалу місцевих громад у процесах сільського 

розвитку (саморозвиток громад). 

Тема 5. Відновлення, збереження культурної спадщини та покращення екосистем у 

сільських громадах. 

Тема 6. Економічний потенціал державної політики розвитку сільських громад. 

Тема 7. Прогнозування, планування та моніторинг стану політики розвитку сільських 

громад. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 

 


